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Resumen

Escribir brevemente qué se esta reportando y cudl es su propoésito.

1. Nombre de la primera seccion

Desarrollar el discurso correspondiente al nombre de la primera seccion,
por ejemplo:

En esta seccién veremos como usar los ambientes 1stlisting (importar
en el preAmbulo el paquete 1listings mediante {\usepackage{listings})
y verbatim (no requiere importar paquete alguno).

Con el siguiente cédigo en IXTEX wusando el ambiente lstlisting se

obtiene una presentacion formateada de acuerdo al lenguaje usado, en nuestro
caso ML.

\begin{lstlisting}[language=ML]
datatype ’a Milist = nul | ht of ’a * ’a Milist;
\end{1lstlisting}

para obtener:

datatype ’a Milist = nul | ht of ’a % ’a Milist;



Para reportar lo que hace el intérprete de ML use el siguiente codi-
go en IXTEX, sélo copie lo que responde el intérprete y enciérrelo entre
\begin{verbatim} y \end{verbatim}.

\begin{verbatim}
- datatype ’a Milist = nul | ht of ’a * ’a Milist;
> New type names: =Milist

datatype ’a Milist =

(’a Milist,
{con ’a ht : ’a * ’a Milist -> ’a Milist,
con ’a nul : ’a Milist})
con ’a ht = fn : ’a * ’a Milist -> ’a Milist
con ’a nul = nul : ’a Milist
\end{verbatim}

para obtener:

- datatype ’a Milist = nul | ht of ’a * ’a Milist;
> New type names: =Milist
datatype ’a Milist =

(’a Milist,

{con ’a ht : ’a * ’a Milist -> ’a Milist,
con ’a nul : ’a Milist})

con ’a ht = fn : ’a * ’a Milist -> ’a Milist

con ’a nul = nul : ’a Milist

2. Nombre de la segunda seccién

Desarrollar el discurso correspondiente al nombre de la segunda seccion,
por ejemplo:
Mas cédigo en ML como ejemplo es:

\begin{lstlisting}[language=ML]

fun unelist(nul, any) = any

| unelList (ht(h, t), any) = ht(h, unelList(t, any));
\end{1lstlisting}



para obtener:

fun uneList(nul, any) = any
| unelist (ht(h, t), any) = ht(h, uneList(t, any));

Como ejemplo final esta el codigo para definir funciones al estilo ma-
tematico, con:

\begin{equationx*}

sum’ (n) =

\begin{cases}

0 & \text{cuando $n = 0%} \\

n + sum’(n-1) & \text{cuando $n > 0$}
\end{cases}

\end{equation*}

obtiene:

, {O cuando n =0
sum'(n) =

n+ sum/(n —1) cuandon >0

3. Eliminacién de paréntesis

Ejemplo 3.1. Elimine del siguiente término-A la mayor cantidad posible de
paréntesis, siguiendo las convenciones establecidas.

((Az.(Ay-(Az.(y((29)2))))) (v (Aw.(vw))))

Solucion:

(- (== (y((29)2) . (v (o)) £

(A (. (A= (y (7)) - Qo (v)))
(.. (A= (y(ay =) . (. (o)) 2

(Ax.(Ay.(Az.y(zyz))))(Av.(Aw.(vw))) 3

(Ax.( Ay Az.y(zyz))) (Av.(Aw.(vw))) 2



Az Ay Azy(zyz))(Av.(Aw.(vw))) 4
(Aeyz.y(wy2) . Aw. (vw))) £
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(Azyz.y(zyz))(Av.(Aw.ow))

(Azryz.y(zyz))(Av.  \w.ow) 4

(Azryz.y(zyz))(Avw.vw)

4. Representacion arbdérea de términos-\
= ryz se representa mediante
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» 2(yz) se representa mediante

Q

/N

x Q

/N

Y z

» A (Az.x)yz le corresponde el siguiente arbol
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<

8

5. Sintaxis para los términos aritméticos

Poniendo todo junto tenemos:
d==01---19
n = dnd

e == nl(e+eq)|(ei—eq)|(eixeq)

6. Semantica para los términos aritméticos

Ahora le daremos significado (también podemos decir evaluaremos o inter-
pretaremos) a nuestro lenguaje de términos aritméticos, mediante la siguiente
funcién de significado.

[:LTA 7
[0]=0,...,[9] =9
[nd] = (([n]%10)+[d])
[e+ed] = (d+eaD)
[eimeal = ([e:]—leal)
[eixea] = ([ei]+[ea])

7. Ejemplo

Como ejemplo tenemos:



8. Inclusiéon de imagenes

Para incluir imagenes escriba el siguiente cédigo en IXTEX
\begin{figure} [h]
\centering
\includegraphics[width=0.9\textwidth] {CapturaPantallaX}
\caption{Captura de pantalla del ejercicio X.}
\label{figl}
\end{figure}

Y obtendra la Figura 1.

Tenga en cuenta que:

= se puede hacer referencia a la figura (mediante \ref{figl});

= puede contener una leyenda (mediante\caption{Captura de pantalla del ejercicio X.});

= puede ajustar el tamano de la imagen (mediante width=0.9) en el argumento de
\includegraphics.

= la imagen debe estar en alguno de los siguientes formatos: eps, pdf, png, jpeg, jbig2.
Yo uso el formato png porque es en el formato que me lo deja el sistema operativo
cuando hago una captura de pantalla.

= la imagen la acomodard IETEX autométicamente donde considera que es mejor.
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coee FLP — camlirunm Jusr/local/lib/mosml/mosmitop -stdlib fusr/local/lib/mosml -conservative — 126x33
[(base) iMac-de-Jose:FLP jlavallenator$ mosml
Moscow ML version 2.10

Enter “quit();' to quit.

- fun ack @y =y + 1

| ack x @ = ack (x-1) 1

| ack x y = ack (x-1) (ack x (y-1));
> val ack = fn : int —> int —> int

>val it =17 : i
- ack 2 8;
>val it =19 : i
- ack 2 20;
>val it =43 : i

Figura 1: Captura de pantalla del ejercicio X.

9. Conclusiones

Escribir dos o tres conclusiones sobre el trabajo desarrollado con respecto
al propdsito establecido en el resumen.



